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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE GERÊNCIA DO PROGRAMA MUNICIPAL 

DE PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS DE ITAPECERICA DA SERRA 

(CGPMPPP) 

 

AUDIÊNCIA PÚBLICA 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de 2024, às 18 horas, no Auditório José David 

Binszrtajn - Complexo Administrativo “Norberto José da Costa”, situado na Avenida Eduardo 

Roberto Daher, nº 1135 – Centro – Itapecerica da Serra – SP, reuniram-se os membros da 

Comissão de Gerência do Programa Municipal de Parcerias Público -Privadas de 

Itapecerica da Serra, assessorados pelos membros da Secretaria Executiva para a 

realização da Audiência Pública, publicada em 10 de abril de 2024, no Jornal 

GazetaSP, Imprensa Oficial do Município e disponibilizada no site da Prefeitura. A 

audiência teve por finalidade apresentar os principais elementos do projeto e receber 

sugestões às minutas de edital, contrato e anexos, para a delegação dos serviços da 

modernização, eficientização, expansão, operação e manutenção da infraestrutura da rede 

de iluminação pública do Município de Itapecerica da Serra, mediante concessão 

administrativa, e contou com a presença de Vereadores, Secretários e demais 

representantes, conforme lista de presença anexa. Iniciada a sessão pública, e, após a 

leitura e apresentação do projeto pelo Sr. José Becker, consultor da empresa contratada 

Fundação Instituto de Pesquisas Economica - FIPE, responsável pela prestação de serviços 

de montagem de estudo de viabilidade para implementação de Parceria Pública Privada – 

PPP, compreendendo abordagem técnica, econômico-financeira, jurídica, apoio a consulta e 

Audiência Pública, bem como assessoria na realização do futura procedimento licitatório que 

objetivará a referida concessão administrativa, por meio do Contrato nº 5.275/2022, foi dada 

a palavra aos presentes para que manifestassem suas sugestões e opiniões. Não houve 

críticas ou sugestões quanto ao apresentado, apenas conversa e esclarecimentos entre o 

palestrante e participantes sobre o assunto para melhor entendimento. Após a 

manifestação de todos, foi informado que o prazo da consulta pública  havia se 

encerrado em 13 de março, contudo, todos os comentários, critícas e sugestões 

poderiam ser submentidos à análise da Comissão de Gerencia e da Secretaria 
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Executiva, cujas respostas seriam disponibilizadas no site oficial da Prefeitura e 

encaminhadas aos respectivos interessados. Nada mais havendo a Audiência 

Pública foi encerrada. Eu, Ednéia P. Oliveira, enquanto membro da Secretaria 

Executiva, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada por 

todos que estavam presentes na sessão. 

 

 

WILLIAM HENES VIEIRA RIOS 

Secretaria de Serviços Urbanos 

Presidente da CGPMPPP 

 

RENATO NUNES DE CARVALHO 

Secretário de Finanças -Interino 

 

SÉRGIO RODRIGUES DOS SANTOS 

Assessor Especial de Gabinete 

 

EDNÉIA P. OLIVEIRA 

Assessor Especial 

 

VERA LÚCIA SANTANTONIO 

Assistente Administrativo 

 

NELSON FELIPE DE LIMA MACHADO 

Diretor de Departamento 


